

ADENDO AO EDITAL DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 12/2024

Retificação de informações do Projeto:

Retifica-se as seguintes informações:

Onde se lê:

Tensão de Operação: 80 à 305V

Leia-se:

Tensão de Operação: 110 à 233V

Onde se lê:

Manutenção do fluxo luminoso: 102.000 hora.

Leia-se:

Manutenção do Fluxo Luminoso: 50.000 horas

Por não ocorrer prejuízo algum ao projeto ou à qualidade da execução as demais informações do edital permanecem inalteradas.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 20 de junho de 2024.

VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER
Agente de contratação